



天晴了 早晚温差还不小

晚报讯(记者 董艳)昨日,天气恢复了往日的晴朗,气温也回升了不少,“恼人”的杨絮又开始肆意飘起,空气质量也有所下降,昨日的优级空气质量荡然无存。今日,气温将继续攀升,最高气温或达到29℃,但温差仍在12℃左右,市民早晚外出还是要注意增添衣物,以防感冒。

市气象部门预报:今天全市天气多云,降水概率10%,南风

2—3级,最低气温17℃,最高气温29℃。预计:14日全市天气阴有阵雨转多云,南风转北风2—3级,最低气温16℃,最高气温27℃。15日全市天气多云转晴,北风转南风2—3级,最低气温15℃,最高气温27℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量发布平台上显示,气温回升后我市空气质量状况较前一日有所下降,全市8个空气质量监

测点中2个为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为105,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为98,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为97,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;峄城区政府最近24小时AQI指数为99,空气质量等级为良,首要污染物

为臭氧;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为85,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为103,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为91,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;高新区最近24小时AQI指数为83,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧。

新基准地价本月起执行

市中区住宅用地每平方米1500元

晚报讯(记者 孙雪)本月起,我市开始执行新的土地级别与基准地价。目前,相关信息已经公布,市民可登录国土资源局的网站了解具体情况。

去年底以来,我市就开始进行新一轮的基准地价更新。此次更新,重新划定了城镇土地级别范围,并在定级级别上引入片区概念,使土地级别更有利操作利用,土地级别价格也更符合市场实际。我市去年五区城镇土地

级别与基准地价,已依法履行听证程序,并通过省国土资源厅的验证,并于本月起开始执行。此次土地级别与基准地价,将土地分为商业用地、住宅用地以及工业用地,每种用地又划为不同级别,执行不同的地价。五区的城区土地分为三到五级不等,而城镇级别均划分出两个等级。

更新后,薛城区(含高新区)城区商业用地一级一片区价格为1700元/平方米、113.33万元/亩,住宅用地为

1600元/平方米、106.67万元/亩,工业用地控制区一级一片区价格为500元/平方米、33.33万元/亩;山亭区城区一级地商业用地价格为980元/平方米、65.33万元/亩,住宅用地为730元/平方米、48.67万元/亩,工业用地价格为330元/平方米、22万元/亩;市中区城区一级地商业用地价格为1700元/平方米、113.33万元/亩,住宅用地为1500元/平方米、100万元/亩,工业用地控制区一级价格为550元/平方

米、36.67万元/亩;峄城区城区一级地商业用地价格为1050元/平方米、70万元/亩,住宅用地为950元/平方米、63.33万元/亩,工业用地控制区一级地价格为400元/平方米、26.67万元/亩;台儿庄区城区一级地商业用地价格为1500元/平方米、100万元/亩,住宅用地为1300元/平方米、86.67万元/亩,工业用地控制区一级地价格为450元/平方米、30万元/亩。



5月11日,在市中区吉品街街边,残疾人程先生正在用铝线制作各种小手工艺品。面前摆放的是他读美术设计的儿子假期里为了勤工俭学制作的。程先生跟儿子学会后就摆起了这个小摊。

(记者 王震 摄)

百万资金救助 神经系统疾病患儿

晚报讯(记者 张琛)中国儿童少年基金“守护天使”项目10日在济南军大医院启动。该项目将在我省下拨100万元,救助110名患有脑瘫、癫痫、脑发育不良等神经系统疾病的儿童。其中,免费救助10名,定额救助100名,每人1万元。凡是城市或农村低保对象,持有《特困职工证》及残疾证明的儿童,均可申请免费或定额救助。

山亭入选国家主体功能区建设试点示范名单

晚报讯(记者 张琛)国家发改委、环保部日前决定以国家重点生态功能区为主体,选择部分市县开展国家主体功能区建设试点示范工作,山亭区成功列入国家主体功能区建设试点示范名单,是我省列入试点的三个县(市、区)之一。

开展国家主体功能区建设试点示范工作,主要任务是探索如何更好地增强生态产品供给能力,如何更好地发展壮大特色生态经济,如何更好地在生态保护和发展中改善民生,如何更好地完善空间结构和布局,如何更好地建立国土空间开发保护制度。按照要求,山亭区将尽快制定试点示范方案,明确工作目标、重点任务、时序安排和改革举措等,并按时节点做好方案的上报工作。同时,在今后“十三五”规划编制过程中,做好衔接协调,把试点示范方案的研究制定作为“十三五”规划前期研究工作的重要内容。

S345 枣庄至滕州段选址报告获批复

晚报讯(特约记者 王雪纯 通讯员 王磊 龙厚方)在日前举行的S345枣济线枣庄至滕州段工程选址论证报告审查会议上,专家组通过了“论证

报告”的审查,同意评估单位和建设单位修订“论证报告”,完善支持性文件,尽快上报省住建厅审批,确保选址手续尽早批复。

S345枣济线枣庄至滕州段工程起自祁连山路与S348枣曹线交叉处,经高新区兴仁街道、薛城区陶庄镇、滕州市柴胡店镇、官桥镇、南沙河镇、

善南街道,止于S241滕平线与S345枣济线相交处,全长29.904公里。按照双向六车道一级公路标准建设,路基宽度32米,估算投资9.41亿元。

残疾人社保政策网上就能查

内容包括残疾人就业创业、疾病预防、社会优待等

晚报讯(记者 张琛)省财政厅日前透露,百姓可登录省财政厅门户网站(www.sdcz.gov.cn),点击政策解读栏目,进入《山东省残疾人社会保障政策问答》,查询现行残疾人社会保障具体政策。

省财政厅经过对残疾人社会保障有关政策进行了搜集、整理、摘录,形成了《山东省残疾人社会保障政策问答》,内容涉及残疾人就业创业、就业税费减免、就业保障金、农村残疾人危房改造,残疾人社会保险,残疾人疾病预

防、康复和医疗,残疾人社会优待、教育、文化体育及其他社会保障10个方面近70项政策规定。此问答收录的政策截止到去年底。

《问答》中还指出,用人单位应当按照不低于本单位在职职工总数的百分之一点五的比例安排残疾人就业,未达到安排残疾人就业比例的用人单位,应当缴纳残疾人就业保障金。机关、事业单位、人民团体、国有企业应当带头安置残疾人就业,设置适合残疾人就业的

岗位;招考国家公务员、招聘事业单位工作人员和招聘劳动者,不得歧视残疾人。用人单位依照劳动合同法裁减人员时,应当优先留用残疾职工或者其家庭成员;裁减残疾职工的,应当向当地残疾人就业服务机构报告。

对就医的残疾人,二级以上综合公立医疗机构免收挂号、诊查、急诊观察床位等费用;社区卫生服务机构免收一般诊疗、出诊等费用;减收费用的检查治疗项目由医疗卫生机构确定,减

收比例不得低于百分之二十。参加城镇居民、城镇职工基本医疗保险和新型农村合作医疗的残疾人,其医疗康复项目所需费用按照有关规定从基本医疗保险和新型农村合作医疗基金中支付。县级以上政府对享受基本医疗保险、新型农村合作医疗待遇后,仍有困难的残疾人提供救助,对享受城乡医疗救助的贫困残疾人,其住院费用在政策范围内的自付部分救助比例不低于百分之五十。

墨子鲁班 学术研讨会举行

晚报讯(记者 焦兴田)5月10日,第十届国际墨子鲁班学术研讨会在山东大学举行,50多位中外专家学者到会,研讨墨学和鲁班墨子鲁班思想与实践的现实意义和价值。

此次研讨会的主题是“墨子的经济思想”及“鲁班创新精神传承与人才培养”,与会专家学者深度挖掘和阐发了墨子、鲁班思想与实践的现代价值。会上还举行了第一届中国墨子学会表彰仪式,已故山东大学教授张寒荻中国墨子学会杰出贡献奖,《墨子大全》等12部著作获墨子鲁班研究优秀成果奖。